

## Встреча с земляками на голубом экране

Позавчера с помощью Центрального телевидения горьковчане, как и миллионы зрителей по всей стране, смогли встретиться с артистами Горьковского театра драмы, гастролирующего в Москве.

Об истории родного театра, о городе Горьком душевно рассказала одна из старейших актрис, народная артистка РСФСР Антонина Николаевна Самарина. Драматургии Горького на сцене театра посвятил свое выступление директор и главный художник, заслуженный деятель искусств РСФСР Валерий Яковлевич Герасименко. О последних работах коллектива говорил главный режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР Борис Дмитриевич Веронов.

Телезрители увидели и услышали старейших артистов нашего театра — народного артиста республики Василия Ивановича Разумова и заслуженную артистку Татьяну Петровну Рождественскую, а также режиссера Е. Д. Табачникова и народного артиста РСФСР В. И. Кузнецова.

Приятно было посмотреть отрывки из спектаклей «Совесть», «Сестры Нечаевы», «На горах», «Жаркое лето в Берлине», «Ричард III», в которых мы смогли вновь встретиться с искусством народного артиста РСФСР В. И. Кузнецова, заслуженных артистов Р. М. Вашуриной, Л. С. Дроздовой, В. Я. Самойлова, Э. В. Суловой, артистов В. Вихрова, В. Деоржецкого, Е. Иванычева, В. Михайлова, С. Петруниной, Н. Ф. Самойловой, Н. С. Хлибко.

Почти два часа длилась встреча с коллективом Горьковского театра драмы на голубых экранах. Горьковчане рады, что гастроли наших земляков на сцене Академического Малого театра проходят успешно.

Л. МИХАЙЛОВ.

Горьковская правда

г. Горький

15 июля 1965